
Οι ξαφνικές καταιγίδες στην Αθήνα έχουν γίνει συχνότερες και εντονότερες. Δρόμοι που αδυνατούν να
απορροφήσουν τον όγκο του νερού, φρεάτια που βουλώνουν από φύλλα και φερτές ύλες, υπόγεια που
γεμίζουν σε λίγα λεπτά. Όταν το νερό μπει στον χώρο σου, το ρολόι αρχίζει να μετράει αντίστροφα: κάθε
επιθεώρηση αποχετεύσεων ώρα αδράνειας πολλαπλασιάζει το κόστος επισκευής, φθείρει υλικά, δημιουργεί
κινδύνους υγείας και, σε επαγγελματικά ακίνητα, κόβει τζίρο. Η εμπειρία σε αντλήσεις υδάτων στην Αθήνα
δείχνει ότι ο παράγοντας χρόνος είναι ο κρίσιμος διαχωρισμός ανάμεσα σε μια γρήγορη αποκατάσταση και
σε μια ζημιά που θα ταλαιπωρεί για μήνες.

Η άμεση κινητοποίηση δεν αφορά μόνο την αντλία. Θέλει διάγνωση, ασφάλεια, σωστή σειρά ενεργειών και,
όταν το νερό υποχωρήσει, καθαρισμό της αποχέτευσης και προληπτική συντήρηση. Η διαφορά στη διάρκεια
των εργασιών ξεκινά από μια καλή πρώτη ματιά: από πού μπήκε το νερό, ποια υλικά επηρέασε, τι κρύβει ο
αγωγός μετά το περιστατικό.

Τι συμβαίνει όταν πλημμυρίζει ένας χώρος
Σε ένα τυπικό υπόγειο κατοικίας στο κέντρο, η πλημμύρα προκύπτει συχνά από ανάστροφη ροή στην
αποχέτευση. Αν το δίκτυο της περιοχής πιεστεί, τα χαμηλότερα σημεία γίνονται έξοδοι: λεκάνες, σιφόνια
δαπέδου, φρεάτια. Σε μονοκατοικίες στα βόρεια, με αυλές και ιδιωτικά φρεάτια, ο συνηθέστερος ένοχος είναι
η υδρορροή που δεν εκτονώνεται. Στο κέντρο με πυκνή δόμηση, η εισροή συχνά γίνεται από πόρτες και
ράμπες γκαράζ, όταν το πεζοδρόμιο μετατρέπεται σε κανάλι.

Η εικόνα στο τηλέφωνο, όταν μας καλούν για αντλήσεις υδάτων Αθήνα, συνήθως μοιάζει με χάος: φθαρμένα
ξύλινα δάπεδα, χαλιά που κρατούν νερό σαν σφουγγάρια, πίνακες ρεύματος κοντά στο δάπεδο, χαμηλές
αποθήκες με χαρτοκιβώτια, μηχανές σε ισόγεια καταστήματα που βραχυκυκλώνουν. Στην πράξη, οι σωστές
πρώτες κινήσεις μειώνουν το ρίσκο, σώζουν εξοπλισμό και υλικά, και βάζουν τάξη.

Ασφάλεια πριν από την αντλία
Η ασφάλεια προηγείται της διάσωσης αντικειμένων. Σε χώρους με ύψος νερού πάνω από 5 έως 10 εκατοστά,
η ηλεκτροπληξία αποτελεί πραγματικό κίνδυνο, ειδικά αν υπάρχουν πρίζες χαμηλά ή επεκτάσεις στο δάπεδο.
Σε παλιές πολυκατοικίες, η γείωση και οι ασφάλειες μπορεί να μην αντιδρούν όπως πρέπει. Στους
επαγγελματικούς χώρους, συχνά συναντάμε πρόχειρες επεκτάσεις πίσω από πάγκους και ράφια που
τροφοδοτούν μηχανές και POS. Αυτά αποτελούν παγίδες.
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Πριν μπει αντλία, κόβουμε τη γενική παροχή ηλεκτρικού ή, αν χρειάζεται, ζητάμε από υπεύθυνο της
οικοδομής να διακόψει τον συγκεκριμένο κλάδο. Το προσωπικό εργάζεται με γαλότσες, γάντια νιτριλίου και
φακούς κεφαλής. Σε χώρους όπου υπάρχει πιθανότητα λύματα να έχουν αναμιχθεί με όμβρια, οι μάσκες και η
προσοχή σε κοψίματα στο δέρμα δεν είναι υπερβολή. Το νερό σε αυτές τις περιπτώσεις δεν είναι καθαρό
βρόχινο, φέρνει μικροβιακό φορτίο και χημικά από δρόμους και στέγες.

Πώς οργανώνεται μια αποτελεσματική άντληση
Στην Αθήνα δουλεύουμε με δύο κύριες κατηγορίες αντλιών: υποβρύχιες ηλεκτρικές για καθαρότερα νερά, και
αντλίες ακαθάρτων με πέρασμα στερεών για μίγματα με λάσπη και φερτές ύλες. Η επιλογή δεν είναι
θεωρητική, έχει πρακτική επίπτωση. Μια λάθος αντλία θα φρακάρει, θα καθυστερήσει, θα ζορίσει καλώδια και
ρουλεμάν, και θα αφήσει πίσω της περισσότερη αναστάτωση από ό,τι πρόλαβε να λύσει.

Σε χαμηλά υπόγεια χωρίς αποχετευτική εκτόνωση, η τακτική είναι να δημιουργηθεί ένα σημείο συγκέντρωσης,
ένας πρόχειρος κρατήρας, από όπου η αντλία αναρροφά μέχρι τελευταίας σταγόνας. Σε εμπορικά
καταστήματα με μεγάλες επιφάνειες, η εμπειρία δείχνει ότι δύο μικρότερες αντλίες σε γωνιακά σημεία
δουλεύουν γρηγορότερα από μια μεγάλη στο κέντρο. Ο σωλήνας εκτόνωσης, συνήθως 1,5 έως 2 ίντσες,
πρέπει να ασφαλιστεί ώστε να μη μετακινείται με την πίεση και να αποφεύγει επιστροφή προς τον χώρο.

Καθώς το ύψος του νερού πέφτει, αλλάζουν οι προτεραιότητες. Απελευθερώνουμε έπιπλα, ανυψώνουμε
χαλιά, μεταφέρουμε ηλεκτρονικά σε στεγνό σημείο. Σε ξύλινα πατώματα, η καθυστέρηση να φύγει το νερό έχει
άμεσο κόστος: οι σανίδες φουσκώνουν, τα πέλματα λασκάρουν, και η επισκευή αποκτά γεωμετρία. Στους
βιομηχανικούς χώρους, η προτεραιότητα είναι να σωθούν οι κινητήρες από παρατεταμένη επαφή με υγρασία.
Στεγνώνουν καλύτερα όταν η θερμοκρασία ανεβαίνει σταδιακά και χρησιμοποιούνται αφυγραντήρες
εμπορικού τύπου.

Διαχείριση λυμάτων και δυσάρεστων περιπτώσεων
Υπάρχει μεγάλη διαφορά ανάμεσα σε όμβρια νερά που μπήκαν από πόρτα και σε λύματα που ανέβηκαν από
το σιφόνι. Στη δεύτερη περίπτωση, δεν μιλάμε απλώς για υγρασία. Μιλάμε για επιφάνειες που χρειάζονται
απολύμανση, για πορώδη υλικά που πρέπει να απομακρυνθούν, για σιφόνια που κρατούν οργανικά
κατάλοιπα. Η Απόφραξη λεκάνης Αθήνα ή η Απόφραξη σιφονιού Αθήνα μετά από πλημμύρα με λύματα δεν
είναι αγγαρεία. Είναι κρίσιμη για να μη μείνει ο χώρος με οσμές και μικροβιακό κίνδυνο.

Σε πολυκατοικίες με παλιούς βόθρους, το πρόβλημα είναι συχνά διπλό. Η στάθμη ανεβαίνει στον βόθρο, η ροή
αντιστρέφεται, και ταυτόχρονα το φρεάτιο του κήπου βουλώνει από χώματα. Οι Αποφράξεις βόθρων και η
Απόφραξη φρεατίων Αθήνα γίνονται συνδυαστικά με την άντληση. Αν προσπαθήσεις να ρίξεις το νερό από
την αντλία σε φρεάτιο που έχει χάσει διατομή, το επιστρέφεις στην ίδια αυλή από την άλλη πλευρά του
κτηρίου.

Διάγνωση μετά την κρίση: κάμερα και καθαρισμός
Αφού στεγνώσει η επιφάνεια, η δουλειά δεν τελειώνει. Πολλά πλημμυρικά επεισόδια είναι συμπτώματα, όχι
αιτίες. Η εμπειρία σε Διάγνωση αποχέτευσης με κάμερα Αθήνα έχει δείξει τρεις συχνές αιτίες: καθίζηση σε
παλιούς πήλινους σωλήνες, ρίζες σε καμπύλες υδρορροών, και λάσπη σε οριζόντιες διαδρομές μικρής κλίσης.
Η κάμερα δίνει εικόνα και μέτρα. Βλέπεις την κοιλιά στο σωλήνα στα 12,7 μέτρα από το σιφόνι, μετράς την
κλίση, σημειώνεις τη θέση με πομπό και δέκτη.



Ο Καθαρισμός αποχέτευσης Αθήνα με πιεστικό απαιτεί πείρα. Το νερό σε υψηλή πίεση, αν δεν καθοδηγηθεί
σωστά, σπάει ευαίσθητους αρμούς, μετακινεί συνδέσεις, και φέρνει το πρόβλημα σε άλλο σημείο. Από την
άλλη, χωρίς επαρκή πίεση και κεφαλές που κόβουν ρίζες και λίπη, ο αγωγός μένει μισός. Το αποτέλεσμα
φαίνεται στην επόμενη βροχή. Εκεί κρίνονται οι Αποφράξεις Αθήνα με επαγγελματισμό, όχι απλώς με
μηχανισμό.

Συχνά λάθη που κοστίζουν
Ένα από τα πιο συχνά λάθη των ιδιοκτητών είναι να ρίχνουν χημικά ανοίγματα σε πλημμυρισμένα σιφόνια.
Όταν το νερό δεν έχει διέξοδο, το χημικό δεν ταξιδεύει, μένει στον χώρο, εξατμίζεται και ερεθίζει. Το δεύτερο
λάθος είναι η χρήση μικρών οικιακών αντλιών σε περιστατικά με λάσπη και φερτά. Αυτές οι αντλίες
ανεβάζουν θερμοκρασία, σταματούν συχνά και μπορεί να αφήσουν καμένο ρότορα μέσα στο νερό.

Στο κομμάτι της αποκατάστασης, πολλοί βιάζονται να κλείσουν τις επιφάνειες. Τοποθετούν laminate σε
δάπεδο που δείχνει στεγνό στην επιφάνεια, αλλά έχει εγκλωβισμένη υγρασία στη στρώση υποδομής. Έπειτα
από δύο εβδομάδες εμφανίζεται μούχλα στις παρειές και οσμή που δεν φεύγει. Η σωστή σειρά δουλειάς
περιλαμβάνει μετρήσεις υγρασίας σε υπόστρωμα, όχι μόνο με το χέρι.

Συντήρηση που προλαβαίνει πλημμύρες
Ένα ισχυρό μάθημα από τις μεγάλες μπόρες των τελευταίων ετών είναι ότι η πρόληψη κοστίζει λιγότερο. Η
Συντήρηση αποχετεύσεων με περιοδικούς ελέγχους πριν από τις φθινοπωρινές βροχές μειώνει δραστικά τα
συμβάντα. Ένας έλεγχος με κάμερα ανά δύο χρόνια σε παλιά δίκτυα και ένας ετήσιος καθαρισμός με πιεστικό
στις υδρορροές κρατούν το σύστημα στην πράξη λειτουργικό.

Σε πολυκατοικίες, η Απόφραξη υδρορροών και η Απόφραξη φρεατίων Αθήνα πριν τις πρώτες βροχές του
Οκτωβρίου κάνει διαφορά. Φύλλα πλατανιών, κουκούτσια από δέντρα, άμμος από έργα στα μπαλκόνια, όλα
αυτά συγκεντρώνονται σε συγκεκριμένες γωνίες. Αν περιμένεις την καταιγίδα, τα βρίσκεις να ταξιδεύουν προς
το σαλόνι του ισογείου.

Για επαγγελματικούς χώρους, οι Αποφράξεις επαγγελματικών χώρων απαιτούν ωράριο που να μην ενοχλεί τη
λειτουργία και τεκμηρίωση εργασιών. Ένα καφέ στο κέντρο δεν μπορεί να κλείνει στις ώρες αιχμής, ούτε να
περιμένει μέχρι το πρωί για μια Απόφραξη νεροχύτη Αθήνα που έγινε στις 9 το βράδυ. Γι’ αυτό και οι
Αποφράξεις 24 ώρες Αθήνα έχουν αξία μόνο όταν συνοδεύονται από ανταπόκριση εντός 60 έως 90 λεπτών σε
ακτίνα 8 έως 12 χιλιομέτρων.

Πώς εντάσσονται οι αποφράξεις στο σχέδιο αποκατάστασης
Έπειτα από μια άντληση, ο χώρος φαίνεται καθαρότερος αλλά η αιτία παραμένει κάπου στο δίκτυο. Το
Ξεβούλωμα αποχέτευσης Αθήνα έρχεται ως δεύτερο στάδιο. Αν έχεις υγιές δίκτυο, η πρώτη δυνατή βροχή δεν
θα δημιουργήσει επιστροφή. Αν έχεις κοιλιές, ρίζες, ή λάθος συνδέσεις, το νερό θα βρει πάλι τον δρόμο προς
τα μέσα.

Στην πράξη, οι εργασίες που δένουν σωστά είναι οι εξής: Αντλήσεις υδάτων Αθήνα για να κερδηθεί χρόνος και
να προστατευθεί ο χώρος, στη συνέχεια Καθαρισμός αποχέτευσης Αθήνα με πιεστικό, έπειτα Διάγνωση
αποχέτευσης με κάμερα Αθήνα για να αποτυπωθεί η κατάσταση. Αν το πρόβλημα βρίσκεται σε συγκεκριμένο
σημείο, επεμβαίνουμε με αλυσοκεφαλές, κόβουμε ρίζες, ή αντικαθιστούμε τμήμα σωλήνα. Σε λεκάνες που
έβγαλαν λύματα, η Απόφραξη λεκάνης Αθήνα γίνεται με προσοχή για να μην πλημμυρίσει το μπάνιο από άλλη
διαδρομή, ενώ η Απόφραξη σιφονιού Αθήνα ολοκληρώνει την εκτόνωση.



Στις κουζίνες, ειδικά σε επαγγελματικές, τα λίπη παίζουν κρυφτό μέσα στις σωληνώσεις. Οι Αποφράξεις
κουζίνας Αθήνα απαιτούν ζεστό νερό υψηλής πίεσης και ειδικές κεφαλές που σκίζουν το λίπος, όχι μόνο το
μετακινούν. Η εμπειρία λέει ότι 20 μέτρα σωλήνας στον άξονα 50 χιλιοστών μπορούν να γεμίσουν σε τρεις
μήνες συνεχούς λειτουργίας χωρίς λιποσυλλέκτη. Αν κάνεις μια φορά σωστό καθαρισμό και έπειτα μηνιαία
συντήρηση, κρατάς τη ροή και το κόστος χαμηλά.

Γιατί η κάλυψη 24 ωρών είναι ουσία και όχι προώθηση
Οι αποφράξεις 24 ώρες και οι αντλήσεις ανάγκης ακούγονται ως σλόγκαν. Στην πράξη, το νερό δεν περιμένει
γραφειοκρατία. Η πόλη έχει περιοχές που φορτίζονται ιδιαίτερα σε καταιγίδες, όπως χαμηλά σημεία στον
Κηφισό, οι ράμπες προς υπόγεια πάρκινγκ στο κέντρο, και οι παραλιακές ζώνες με μικρή κλίση προς τη
θάλασσα που δέχονται πίεση από άνεμο. Όταν ο πελάτης καλεί στις 3 το πρωί, το συνεργείο που θα σηκώσει
το τηλέφωνο και θα δώσει χρόνο άφιξης κερδίζει την εμπιστοσύνη. Χωρίς αυτή την ανταπόκριση, όλες οι
τεχνικές γνώσεις μένουν θεωρία.

Η διαθεσιμότητα έχει όμως κόστος. Εξειδικευμένοι τεχνικοί, οχήματα με αντλίες ακαθάρτων, γεννήτριες για
περιπτώσεις διακοπής ρεύματος, εξοπλισμός για ανύψωση νερού σε ορόφους, όλα αυτά συντηρούνται και
ελέγχονται. Οι αποφράξεις συνεργεία που επενδύουν σε αυτόν τον εξοπλισμό παραδίδουν συνέπεια. Η αξία
φαίνεται στη στιγμή που κάποιος χρειάζεται άντληση και η περιοχή έχει μπλοκάρει από κλήσεις.

Πραγματικά παραδείγματα από την Αθήνα
Σε υπόγειο αποθήκης στον Βοτανικό, μετά από εξάωρη νεροποντή, η στάθμη ανέβηκε πάνω από 30 εκατοστά.
Ο χώρος είχε χαρτοκιβώτια με ύλες που δεν έπρεπε να βραχούν, και ο πίνακας ρεύματος ήταν 25 εκατοστά
από το δάπεδο. Κόψαμε το ρεύμα στην κεντρική. Δύο αντλίες ακαθάρτων εργάστηκαν επί 90 λεπτά. Στη
συνέχεια, με φορητή κάμερα, εντοπίσαμε εισροή από φρεάτιο υδρορροής που είχε βουλώσει σε βάθος 4
μέτρων από φύλλα και άμμο. Με πιεστικό και κεφαλή αλυσίδας ανοίξαμε τη ροή. Η επόμενη βροχή δεν
δημιούργησε επιστροφή.

Σε διαμέρισμα ισογείου στο Παγκράτι, μια ξαφνική βροχή προκάλεσε ανάστροφη ροή από το σιφόνι μπάνιου.
Η Απόφραξη μπάνιου Αθήνα έγινε γρήγορα, αλλά η οσμή παρέμεινε. Με θερμική κάμερα και υγρόμετρο
μετρήσαμε υγρασία σε βάση σοβατεπί, όπου είχε μαζευτεί νερό κάτω από το πλακάκι. Η αποκατάσταση έγινε
με στοχευμένη αποκόλληση 20 εκατοστών σοβατεπί, ξήρανση με αφυγραντήρες για 72 ώρες, και στη συνέχεια
απολύμανση. Η οσμή εξαφανίστηκε.

Σε κατάστημα ένδυσης στο κέντρο, ένας νεροχύτης προσωπικού είχε φράξει επανειλημμένα. Η Απόφραξη
νεροχύτη Αθήνα έλυνε προσωρινά το ζήτημα, όμως η αλήθεια βρισκόταν σε λάθος κλίση σωλήνα εντός
τοίχου. Με Διάγνωση αποχέτευσης με κάμερα Αθήνα, επιβεβαιώθηκε κοιλιά 1,5 μέτρου. Η προσωρινή λύση
ήταν καθαρισμός ανά τρεις εβδομάδες μέχρι να προγραμματιστεί επιδιόρθωση. Χωρίς διάγνωση, το
κατάστημα θα συνέχιζε να κλείνει για ώρες κάθε φορά που γέμιζε ο νεροχύτης.

Τι να κάνεις πριν έρθει το συνεργείο
Μερικές κινήσεις από τον ιδιοκτήτη ή τον διαχειριστή κερδίζουν χρόνο και περιορίζουν ζημιά. Αφορούν
ασφάλεια, πρόληψη διάδοσης νερού και συγκράτηση υγρασίας. Παρακάτω μια σύντομη λίστα που έχουμε
δώσει σε πελάτες και έχει αποδώσει:

Κλείσε τη γενική παροχή ρεύματος αν το νερό έχει πλησιάσει πρίζες ή πολύμπριζα και απόφυγε να
βαδίζεις σε νερό χωρίς γαλότσες.



Μετακίνησε υλικά ευαίσθητα στην υγρασία σε ψηλότερα σημεία και σήκωσε χαλιά ώστε να αναπνέουν.

Απόφραξε προσωρινά τις εισόδους νερού από πόρτες με πετσέτες ή σφουγγαρόπανα για να περιορίσεις
τη ροή.

Κλείσε τα καπάκια λεκάνης και καλύψε σιφόνια που βγάζουν νερό με βαριά πλαστικά για να μειώσεις
ανάστροφη ροή και οσμές.

Κράτησε ανοικτή επικοινωνία με τον τεχνικό, στείλε φωτογραφίες και βίντεο για σωστή προετοιμασία
εξοπλισμού.

Επιλογή συνεργείου: τι να ζητήσεις, τι να αποφύγεις
Ο κλάδος περιλαμβάνει Αποφρακτική εταιρεία Αθήνα με πλήρη εξοπλισμό, αλλά και συνεργεία που
λειτουργούν με βασικές μηχανές. Το αποτέλεσμα φαίνεται όταν υπάρξει επιπλοκή. Ζήτησε αναλυτική
ενημέρωση για τον εξοπλισμό που θα φτάσει. Αν πρόκειται για χώρους με πιθανότητα λυμάτων, πρέπει να
έρθει αντλία ακαθάρτων και όχι οικιακή.

Οι αποφράξεις εταιρείες που παρέχουν Διάγνωση με κάμερα δίνουν τεκμηρίωση. Αυτό βοηθά τον ιδιοκτήτη
σε μελλοντικές διαπραγματεύσεις και επισκευές, αλλά και στον διαμοιρασμό κόστους στην πολυκατοικία.
Ρώτησε για εγγύηση εργασίας σε καθαρισμούς, για παραδοτέα βίντεο, για χρόνο ανταπόκρισης. Επίσης, να
υπάρχει απόδειξη ή τιμολόγιο με σαφές αντικείμενο, όχι γενικόλογες υπηρεσίες.

Οι Αποφράξεις τιμές στην Αθήνα ποικίλλουν με βάση το ωράριο, το είδος της εργασίας και την πρόσβαση.
Αντλήσεις σε υπόγεια με στενή πρόσβαση ανάγκης και έλλειψη ρεύματος απαιτούν γεννήτρια και περισσότερο
προσωπικό. Οι αποφράξεις τιμοκατάλογος στα σοβαρά συνεργεία είναι διαφανής, με εύρος τιμών ανά
περίπτωση. Το τηλέφωνο πριν την επίσκεψη πρέπει να δίνει μια έντιμη εκτίμηση, με προβλέψεις για
ενδεχόμενα που μπορεί να αλλάξουν τη χρέωση. Αν κάποιος υπόσχεται λύση για όλα με ένα ποσό πολύ
χαμηλότερο της αγοράς, συνήθως λείπει κάτι: ο εξοπλισμός, η εμπειρία ή η εγγύηση.

Τεχνικές λεπτομέρειες που κάνουν διαφορά
Το Ξεβούλωμα σωληνώσεων με σπιράλ είναι χρήσιμο, αλλά δεν είναι πανάκεια. Σε σωληνώσεις με λίπη, το
σπιράλ ανοίγει διάδρομο, όμως αφήνει πλευρικά κατάλοιπα. Το πιεστικό νερό ακολουθεί, ξηλώνει τα λίπη, και
το δίκτυο αναπνέει. Σε ρίζες, χρειαζόμαστε ειδικές κεφαλές κοπής. Σε ξένα σώματα, όπως παιχνίδια στο
σιφόνι, καμιά φορά η έξυπνη κίνηση είναι η αντίστροφη ώθηση με πιεστικό και κατόπιν ανάκτηση από
καθαρό σημείο.

Στις αντλήσεις, ένα λεπτό σημείο είναι η διαχείριση υπολειμματικού νερού. Μια παλιά τεχνική που δουλεύει
είναι η δημιουργία προσωρινού φράγματος με πλαστικό και ταινία, ώστε η επιφάνεια να οδηγεί το νερό σε
χαμηλότερο σημείο. Έτσι, η αντλία δεν κάνει κύκλους στα τυφλά. Για την τελική συλλογή, μια υγροκαθαριστική
ηλεκτρική σκούπα βιομηχανικού τύπου αφήνει τον χώρο σε στάθμη που επιτρέπει στεγνωτήρες αέρα να
δουλέψουν αποδοτικά.

Όταν η πλημμύρα συναντά τους κανονισμούς
Σε επαγγελματικά ακίνητα, υπάρχουν απαιτήσεις υγιεινής και ασφάλειας. Μετά από συμβάν με λύματα,
κάποιες επιχειρήσεις οφείλουν να κρατήσουν αρχείο απολύμανσης και απομάκρυνσης μολυσμένων υλικών,
ειδικά στον χώρο εστίασης. Οι Αποφράξεις επαγγελματικών χώρων πρέπει να συντονίζονται με την ομάδα
καθαρισμού, τον τεχνικό ασφαλείας και, αν χρειάζεται, τον διαχειριστή του κτηρίου. Το να ανοίξεις έναν



αγωγό τη λάθος στιγμή μπορεί να σπρώξει νερό σε διπλανή επιχείρηση. Γι’ αυτό και οι εργασίες εκτός
ωραρίου, με προειδοποίηση στους γείτονες, κάνουν διαφορά στη συνολική εμπειρία.

Πόσο κοστίζει πραγματικά μια πλημμύρα
Πέρα από τις Αποφράξεις τιμές, υπάρχει το κόστος του χρόνου εκτός λειτουργίας, των υλικών και της
αποκατάστασης. Σε οικιακούς χώρους, μια μέση πλημμύρα υπόγειου με 10 έως 20 εκατοστά νερό μπορεί να
κοστίσει 500 έως 2.000 ευρώ μόνο για άντληση και βασική αποκατάσταση, ανάλογα με έκταση και πρόσβαση.
Αν προστεθούν αλλαγές σε δάπεδα, επισκευές σε γυψοσανίδες, απολύμανση και αφύγρανση, το ποσό
ανεβαίνει. Σε επαγγελματικό χώρο, η απολεσθείσα ημέρα λειτουργίας συχνά είναι η μεγαλύτερη γραμμή στο
κόστος. Η πρόληψη με Συντήρηση αποχετεύσεων είναι ο οικονομικότερος δρόμος, ειδικά αν υπολογίσει κανείς
δύο έως τρεις ισχυρές βροχές κάθε φθινόπωρο.

Τελικές παρατηρήσεις για μια πόλη που αλλάζει
Η Αθήνα έχει δίκτυο που χτίστηκε σε στρώσεις δεκαετιών. Συνυπάρχουν παλιοί πήλινοι αγωγοί, νέοι PVC,
πρόχειρες ενώσεις, και διαδρομές που δεν θα περνούσαν σημερινή επίβλεψη. Το κλίμα πιέζει, οι καταιγίδες
συμπυκνώνονται σε λίγες ώρες με ύψη βροχής που κάποτε χρειαζόταν μέρες. Σε αυτό το πλαίσιο, οι Αντλήσεις
υδάτων Αθήνα δεν είναι πια σπάνιο περιστατικό, αλλά υπηρεσία πρώτης γραμμής.

Οι αποφράξεις στην Αθήνα, από τις υδρορροές μέχρι την κουζίνα και το μπάνιο, πρέπει να εκτελούνται με
σεβασμό στον χώρο και επίγνωση του δικτύου. Η τεχνική επάρκεια φαίνεται όταν το συνεργείο αφήνει πίσω
του καθαρό αγωγό, τεκμηρίωση, συμβουλές πρόληψης και διαθέσιμη γραμμή επικοινωνίας. Αν θες να
μειώσεις την πιθανότητα να ξαναδείς νερό στο πάτωμα, επένδυσε στην πρόληψη. Έλεγξε φρεάτια,
προγραμμάτισε Απόφραξη υδρορροών πριν τις βροχές, κάνε περιοδικό Καθαρισμό αποχέτευσης, και κράτα
τα τηλέφωνα από αξιόπιστες αποφράξεις εταιρείες εύκαιρα.

Μια μικρή παρατήρηση από δουλειά ετών: οι χώροι που έχουν σχέδιο Αποφρακτική και συνεργάζονται με
συγκεκριμένο συνεργείο για Συντήρηση αποχετεύσεων γλιτώνουν τα περισσότερα περιστατικά. Και όταν κάτι
πάει στραβά, η ανταπόκριση είναι γρηγορότερη επειδή υπάρχει ιστορικό. Στην πράξη, αυτό κάνει τη διαφορά
ανάμεσα σε ένα συμβάν που ξεχνάς σε δύο ημέρες και σε μια περιπέτεια που σε ακολουθεί για μήνες.

Μικρός οδηγός σύγκρισης: τι ταιριάζει σε κάθε περίπτωση
Αν το νερό είναι καθαρό από βροχή και μπήκε από πόρτα, η προτεραιότητα είναι ταχύτητα άντλησης και
στεγνώματος. Συχνά δεν χρειάζεται εκτεταμένη απολύμανση, αλλά χρειάζεται αφυγραντήρας και
κυκλοφορητής αέρα.

Αν υπάρχει ανάστροφη ροή από σιφόνια, δώσε προσοχή σε απολύμανση και σε Απόφραξη σιφονιού
Αθήνα, μαζί με έλεγχο κεντρικού αγωγού.

Αν βγήκαν λύματα από λεκάνη, αντιμετώπισε το σαν υγειονομικό περιστατικό. Απόφραξη λεκάνης Αθήνα
με σωστά μέσα, απολύμανση, και έλεγχος με κάμερα για να φανεί γιατί έγινε το φαινόμενο.

Αν έχεις επαναλαμβανόμενη επιστροφή σε βροχές, προγραμμάτισε Διάγνωση αποχέτευσης με κάμερα
Αθήνα και σκέψου τεχνικές λύσεις όπως βαλβίδες αντεπιστροφής ή μικρές αναδιαμορφώσεις κλίσεων.

Αν βρίσκεσαι σε κατάστημα ή χώρο με ωράριο, βρες συνεργείο με αποδεδειγμένα Αποφράξεις 24 ώρες
Αθήνα και εμπειρία σε Αποφράξεις επαγγελματικών χώρων, ώστε οι εργασίες να γίνονται εκτός αιχμής.

Η πόλη θα συνεχίσει να δέχεται αιφνίδια φορτία νερού. Με σωστή προετοιμασία, αξιοπιστία στον συνεργάτη
και καθαρή διαδικασία, οι πλημμύρες γίνονται διαχειρίσιμες. Οι αποφράξεις Αθήνας δεν είναι απλώς τεχνική
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υπόθεση, είναι θέμα οργάνωσης, κρίσης και σεβασμού σε ανθρώπους και χώρους. Αν κρατήσεις αυτά τα
στοιχεία, θα αποφύγεις το μεγαλύτερο μέρος των δυσάρεστων εκπλήξεων και, όταν χρειαστεί, θα επανέλθεις
γρήγορα στην κανονικότητα.


